

Kúpeľný pobyt v objatí Tatier pre celú rodinu

Bývate vy alebo vaša ratolesť často chorá? Vymeškáva vaše dieťa neustále zo školy a vy preto nemôžete do práce? Rodinné Kúpele Lučivná situované v srdci tatranskej prírody majú pre vás efektívne a rokmi preukázané riešenie, ktorým môžete zastaviť neustály kolotoč respiračných ochorení.

Kúpeľný pobyt v klimatickom prostredí má nielen liečebný a ozdravný charakter, ale pôsobí aj ako prevencia posilňujúca imunitu. Aj krátkodobá kúpeľná liečba vo vysokohorskom prostredí môže výrazne prispieť k dlhodobému zlepšeniu zdravotného stavu vás, vášho dieťaťa či iného člena rodiny.

Krátkodobý kúpeľný pobyt

Trápi vaše dieťa alergická nádcha, chronické ochorenie dýchacích ciest alebo sa pravidelne stáva terčom bacilov množiacich sa v škôlkarských a školských kolektívoch avšak nemáte priestor a čas na to, aby ste so svojou ratolesťou absolvovali klasický trojtýždňový pobyt v kúpeľoch?

V Kúpele Lučivná máte možnosť absolvovať aj skrátenú 8-dňovú samoplatcovskú kúpeľnú liečbu, počas ktorej tím skúsených odborníkov zhodnotí zdravotný stav vášho dieťaťa, prípadne vás a individuálne nastaví intenzívny režim liečebných procedúr.

Vysoko funkčné a veľmi obľúbené dýchacie cvičenia, preplachy nosa a inhalácie vám pomôžu zvládnuť soplíky a detské kašle bez ďalšieho užívania liekov či nútených absencií z práce. Vybrané procedúry dokážete po edukácii a cvičnom aplikovaní pod vedením terapeuta praktizovať aj v pohodlí svojho domova. Po získaní pozitívnej skúsenosti môžete takéto krátkodobé pobyty absolvovať aj viackrát ročne, pretože každé ročné obdobie v klimatických kúpeľoch Lučivná má svoje významné benefity vyplývajúce zo špecifického klimatického prostredia.

Miesto, kde každý nádych lieči

Kúpele Lučivná sú najväčšie rodinné kúpele na Slovensku so zameraním na zdravotný prínos v liečbe respiračných ochorení netuberkulózneho typu od chronického zápalu nosa a prínosových dutín až stavy po zápaloch pľúc, vrátane alergických ochorení dýchacích ciest pred a po dovŕšení 18. roku veku. Kúpeľná liečba je poskytovaná aj detským pacientom s diagnózou obezita. Kúpele sa zameriavajú predovšetkým na klimatoterapiu a jej prínos pre zdravie pacienta v optimálnej kombinácii s rehabilitačnými procedúrami.

Rozsiahly lesný areál rozprestierajúci sa pod panorámou Vysokých Tatier ponúka široké spektrum celoročných aktivít pre deti aj dospelých: multifunkčné ihriská, detskú herňu, wellness s vnútorným bazénom, telocvičňu. V letných mesiacoch sú v prevádzke vonkajšie vyhrievané bazény a jediná piesočnatá pláž pod Tatrami. K dispozícii je prenájom bicyklov a e-bikov, pre najmenších motoristov aj flotila elektrických autíčok. Počas zimy deťom žiaria očka na lyžiarskom svahu, klzisku, sánkarskej a tubingovej dráhe. Lyžiarsku výstroj pre deti aj korčule je možné zapožičať si aj priamo v areáli.

Dlhodobý kúpeľný pobyt

Dlhodobý kúpeľný liečebný pobyt je hradený zo zdravotného poistenia. Hradia ho všetky tri poisťovne - VŠZP, Dôvera a UNION. Ak sa rozhodnete, že práve toto je najlepšie riešenie pre vás a vašu ratolesť, v takom prípade treba osloviť ošetrojúceho lekára dieťaťa - pediatra, imunológa, alergiológa s požiadavkou o kúpeľný návrh. Všetky informácie nájdete na stránke www.tkl.sk.

Ubytovanie si môžete vybrať z viacerých úrovní, podľa toho, aký štandard vám vyhovuje. V rámci pobytu môžete využívať všetky ihriská, športoviská, bazén, wellness či zúčastňovať sa animačného programu, výletov a sezónnych podujatí organizovaných Kúpeľmi Lučivná a Family Resort Lučivná. V areáli sa nachádzajú aj súkromná Materská škôlka a Základná škola, v ktorej sa pedagógovia postarajú o to, aby deti počas pobytu nevyneškali učivo.

Prečo vziať svoje dieťa či seba do kúpeľov

„Kúpeľná liečba napomáha k stabilizácii, až k zlepšeniu základného ochorenia, znižuje komplikácie a frekvenciu akútnych ochorení, skracuje dobu ich liečenia, znižuje potrebu antibiotickej a ďalšej farmakologickej liečby, minimalizuje ich vedľajšie nežiadúce účinky, znižuje počet hospitalizácií. Dosahuje významné klinické efekty, stabilizuje a zvyšuje funkčný potenciál, psychomotorickú kondíciu pacientov a u detí platí aj ako prevencia - môže zabrániť rozvinutiu ochorení, na ktoré majú predispozície,“ uvádza vedúci lekár Kúpeľov Lučivná, MUDr. Mária Maximová.

Po kúpeľnej liečbe v Lučivnej dieťa vynechá výrazne menší počet vyučovacích hodín v škole. Má lepšiu odolnosť voči virózam šíriacim sa v detských kolektívoch. A čo je veľmi pozitívne, deti sa doma viac zapájajú do športových aktivít, môžu chodiť na pravidelné tréningy, či už futbalu, alebo plávania.

„Pokračovanie v kúpeľnej liečbe ako súčasť poskytovania zdravotnej starostlivosti u netuberkulózných ochorení po dovŕšení 18 roku života predstavuje pre nás významný medzník, nakoľko mnohí pacienti vďaka spokojnosti nielen rodičov, ale aj dosiahnutým pozitívnym výsledkom kúpeľnej liečby absolvovali kúpeľný pobyt u nás opakovane ako

deti od 3-18 rokov veku života aj niekoľko rokov po sebe (5-7-10x). Týmto sa im naskytá možnosť pokračovať v liečbe aj ako dospelým v ich už známom klimaticky vyhovujúcom kúpeľnom prostredí. Rozšírením o túto indikáciu sa naskytá možnosť súčasného kúpeľného liečenia indikovaného rodiča spolu s indikovaným dieťaťom v jednom čase teda 2 v 1, čo má opäť mnohé pozitívne výhody pre obe zúčastnené strany,“ dopĺňa MUDr. Maximová.

Kúpeľný pobyt v 5 krokoch

Rodičia, oslovte svojho pediatra, všeobecného lekára, imunoalergológa alebo pneumológa so žiadosťou o kúpeľný pobyt v Tatranských kúpeľoch Lučivná pre seba, vaše dieťa, vašich rodičov alebo celú rodinu súčasne. Vyplnený návrh na kúpeľnú liečbu od lekára doručte do vašej zdravotnej poisťovne na schválenie. Počas schvaľovacieho procesu nás kontaktujte za účelom rezervácie termínu na kúpeľný pobyt. Akonáhle máte schválený návrh od zdravotnej poisťovne, bezodkladne informujte našu prijímaciu kanceláriu. Všetky potrebné informácie a inštrukcie ku kúpeľnému pobytu v Tatranských kúpeľoch Lučivná vám včas zašleme. Kúpeľný pobyt je možné absolvovať aj bez schválenia zdravotnou poisťovňou ako samoplatca.

Kúpeľný pobyt v hotelovom štandarde

Tatranské Kúpele Lučivná v spolupráci s najväčším rodinným rezortom na Slovensku, Family Resort Lučivná, pripravujú novinku v podobe kúpeľného pobytu v hotelovom štandarde pre samoplatcov v dĺžke 5 dní s polpenziou a vstupným lekárske vyšetrením. Absolvujte kúpeľnú liečbu a bývajte v moderných a priestranných izbách hotelového štandardu so servisom hodných nárokov aj tej najnáročnejšej klientely. Plánovanou súčasťou pobytu primárne určeného pre dospelých záujemcov, ktorí hľadajú únik zo stresu a zhonu každodenného života a pracovného tempa, je skladba 12 procedúr vrátane jedinečného „floatingu“. Procedúra, ktorá sa nachádza len na 4 miestach na Slovensku, simuluje bezťažový stav Mŕtveho mora čím napomáha úplnej relaxácii tela. Prostredníctvom celkového uvoľnenia dochádza k zlepšeniu celkového zdravotného stavu, pohybového aparátu, k zmierneniu bolesti kĺbov a zvýšeniu ich pohyblivosti.

Family Resort Lučivná – Váš partner pre rodinné zážitky

Neviete sa rozhodnúť? Rezervujte si pobyt vo Family Resort Lučivná a prídte sa zoznámiť s jedinečným prostredím. Rodinný rezort nachádzajúci sa v areáli Kúpeľov Lučivná je unikátnym miestom, v ktorom sa sen o dovolenke v Tatrách mení na skutočnosť. Okrem celoročného aktívneho oddychu a zábavy ponúka svojim hosťom aj neopakovateľné pohľady na panorámu Vysokých Tatier. Priestranné izby a rodinné apartmány ubytovacích domov Limba a Borievka poskytujú hosťom počas pobytu požadovaný komfort.

Lukratívna poloha v objatí Vysokých Tatier predurčuje rezort na status ideálnej východzej pozície, z ktorej sú na dosah viaceré obľúbené turistické lokality - Štrbské Pleso, Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a ďalšie.

Okrem množstva športovísk, telocvične, dvoch detských herní, vnútorného wellnessu s bazénom a saunami sa môžete tešiť aj na čoskoro spustené vonkajšie vyhrievané bazény, novootvorené grilovacie miesta či letné kino v amfiteátri priamo v areáli.

Aktuálnu ponuku pobytových balíčkov a prebiehajúcich akcií nájdete na www.frl.sk